

## **MODERZIZARE DRUM COMUNAL MOIECIU DE JOS - MĂGURA (GODEANU ) L= 7,000 Km , JUD.BRAȘOV**

I.D.: 31009753

Documente participare:

- 7-SCN1018347.zip

---

Data publicarii	28.09.18	Coduri CPV	45233142-6
Termenul limita pentru depunere:	17.10.18	Pretul estimativ:	6.262.630,00 RON

---

Descriere: Comuna Moieciu este amplasată în zona montană la intrarea dinspre nord în trecătoarea Bran-Rucăr din Carpații Meridionali. Este constituită din 6 localități : Moieciu de Jos, Măgura ,Peștera, Drumul Carului ,Cheia și Moieciu de Sus ,desfășurându-se pe o suprafață de 16 Km<sup>2</sup> în care trăiesc aproape 5.000 de locuitori în 2.900 gospodarii. Satul de reședință Moieciu de Jos este situat la 30 km distanță de municipiul Brașov , pe DN 73. Comuna Moieciu are în componența șase sate : Moieciu de Jos, Moieciu de Sus, Cheia, Drumul Carului, Magura și Peștera. Legătura comunei Moieciu cu capitala României ,București se face pe drumul european E60, distanța între cele două localități fiind de 182 km. Teritoriul comunei întins pe o astfel de suprafață este servit și accesibilizat cu o rețea de drumuri și străzi de toate categoriile care însumează peste 120 Km. Accesul este asigurat formal deoarece nu în totalitate starea lor permite circulația cu orice tip de vehicul și pe orice vreme,situație în care se afla străzi laterale dar și axiale. Unele din acestea realizează legătura și accesul între localitățile comunei Moieciu. Localitatea Măgura este teritorial alăturată localității de reședință comunală, dar între ele nu există un drum de legătură practicabil permanent cu orice tip de autovehicul. Un astfel de drum există numai prin orașul Zărnești, pe o rută ocolitoare de peste 18 km. Cel mai scurt și direct acces este numai drumul Godeanu care realizează legătura între centrul celor două localități pe un traseu cu lungimea de 7,000 km. Acesta însă nu îndeplinește condițiile de siguranță și confort în trafic,având elemente geometrice (declivități longitudinale,lățime platformă,razele curbilor ) și constructive (suprastructură,lucrări accesorii) necorespunzătoare. Toate acestea sunt sumar amenajate și cu parametrii în afara prevederilor normelor tehnice de amenajare a drumurilor publice. Termenul până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor este de 7 zile

---